Kritéria hodnocení
praktické písemné maturitní zkoušky z odborných předmětů Právo, Kriminalistika, Bezpečnostní činnost a Integrovaný záchranný systém

Praktická písemná práce
Součástí maturitní zkoušky je praktická písemná práce z odborných předmětů. Doba trvání praktické písemné maturitní práce je 300 minut, pro žáky s PUP skupiny SPUO-1 je doba trvání této práce 375 minut. 
Zadání obsahuje pro předměty Právo, Kriminalistika a Bezpečnostní činnost modelový příklad trestného činu a z něho vycházejících 14 otázek z předmětu Právo, 8 z předmětu Bezpečnostní činnost a 15 z předmětu Kriminalistika, přičemž u posledního předmětu je dalším úkolem vypracovat náčrtek místa trestného činu dle zadání v textu a fotografii.  
[bookmark: _GoBack]Další část práce je v rámci předmětu Integrovaný záchranný systém, obsahuje modelový příklad úniku nebezpečné látky, úkolem žáka je zodpovědět 22 otázek vycházejících z příkladu a dalším úkolem je zakreslit nebezpečnou a vnější zónu do přiložené mapy. 

Kritéria hodnocení praktické písemné práce
Žák musí dosáhnout alespoň minimální hranice úplnosti a správnosti praktické písemné práce, což představuje 50% bodů v každém předmětu. Pokud této minimální úplnosti a správnosti nedosáhne, práce se dál nehodnotí. Je-li práce žáka hodnocena v některém z předmětů známkou nedostatečný, je celá práce hodnocena známkou nedostatečný. 
Při konání zkoušky má žák k dispozici trestní zákoník, trestní řád, zákon č. 273/2008 Sb. O Policii ČR a zákon č. 553/1991 Sb. O obecní policii. 
U každé z odpovědí se hodnotí její správnost a úplnost a takto: 
· 0 bodů – odpověď chybí nebo je zcela chybná,
· 1 bod – odpověď neúplná nebo zčásti chybná, 
· 2 body – odpověď zcela správná a úplná.  
Klasifikace na základě bodového hodnocení dle předmětů 
Právo - žák může získat max. 28 bodů:
· 28 – 25 bodů – výborný,
· 24 – 20 bodů – chvalitebný,
· 23 – 19 bodů – dobrý,
· 18 – 14 bodů – dostatečný,
· 13  -   0 bodů – nedostatečný. 
Kriminalistika – žák může získat max. 32 bodů:
· 32 – 31 bodů – výborný
· 30 – 26 bodů – chvalitebný,
· 25 – 21 bodů – dobrý,
· 20 – 16 bodů – dostatečný,
· 15 –   0 bodů – nedostatečný. 
Bezpečnostní činnost – žák může získat max. 16 bodů:
· 16 – 15 bodů – výborný,
· 14 – 13 bodů – chvalitebný,
· 12 – 11 bodů – dobrý, 
· 10 –   8 bodů – dostatečný,
·   7 -    0 bodů – nedostatečný.
Integrovaný záchranný systém – žák může získat max. 46 bodů:
· 46 – 40 bodů – výborný,
· 39 – 33 bodů – chvalitebný,
· 32 – 28 bodů – dobrý,
· 27 – 23 bodů – dostatečný,
· 22 –   0 bodů – nedostatečný.  

Celkovou klasifikaci písemné praktické maturitní zkoušky následně tvoří aritmetický průměr klasifikací z jednotlivých předmětů.   

Kritéria hodnocení praktické písemné práce z odborných předmětů pro žáky s PUP skupiny SPUO-1 jsou stejná jako pro intaktní žáky (časový limit na vypracování práce navýšen o 25%).

